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Uitleg contributie 2010.
Hallo leden van KPJ Oud Gastel,

Afgelopen 11 oktober hebben we speciaal op verzoek van de leden (jullie dus) een vergadering ingepland om zaken rond de contributie van onze jongerenvereniging in de komende jaren te bespreken. We hebben een 62 leden welkom mogen heten, inclusief het bestuur. Dit naast een stuk of 16 afmeldingen is voor KPJ begrippen een nette opkomst. In onze ogen representatief genoeg om een beslissing te mogen nemen. De reden voor een stukje contributieverhoging was om zo de eigenbijdrage bij eigen evenementen zover mogelijk te reduceren naar €0,- om zo meer leden actief te krijgen binnen de KPJ zonder afbreuk te doen aan de financiële situatie van de KPJ en haar evenementen.
Het voorstel vanuit het bestuur was om, kort gezegd, tot 18 jaar €15,- contributie te vragen en met 18 jaar en ouder €35,- per jaar. Aanwezige leden hebben een eigen voorstel mogen doen. Hieruit kwam het voorstel om met 18 jaar €50,- contributie per jaar te gaan vragen omdat “dit toch snel terugverdiend is”. Beide voorstellen zijn meegenomen in de stemronde. Met 44 stemmen is er uiteindelijk gekozen voor een contributie in 2010 en verder tot nader overleg van €50,- per jaar.
Zo dat was even een stukje “hoe alles eens begon…”
De situatie vanaf 1 januari 2010 is nu definitief. Maar wat zijn nu de afspraken en wat krijg ik hiervoor terug! Dat gaan wij jullie nu verder proberen uit te leggen.
· Ieder normaal lid die op moment van betaling in het contributiejaar 18 jaar of ouder is betaald €50,- contributie voor dat kalenderjaar.
Hiervoor mag je meedoen met alle activiteiten en heb je als lid het voordeel dat je bij opgeven eerder mee mag dan niet leden.
· Ieder normaal lid dat op moment van contributiebetaling in dat jaar 15 tot en met 17 jaar is betaald €15,- contributie voor dat kalenderjaar. 
Hiervoor mag je meedoen met alle activiteiten die dat qua leeftijd toelaten. Bijvoorbeeld een schuurfeestbezoek voor je 16e is niet mogelijk. Of als we naar een discotheek gaan die pas toegang heeft vanaf 18 jaar is ook niet mogelijk. 

· Sympathisanten van de KPJ krijgen voor €15,- per jaar de KPJ krantjes en eventueel e-mailberichten. Je blijft dus op de hoogte van de KPJ en andere KPJ’s. Voor de rest wordt je als niet lid behandeld bij opgeven voor bijvoorbeeld een bus.

· Vanaf 1 september halveert de contributie voor normale leden die dan nog lid worden. (dus €25,- of €7,50)

· Nu denk je bij je eigen dat de contributie veel geld is. Uitgezocht is dat deelname aan heel andere verenigingen vaak vele malen duurder is. En daar krijg je niet een hoop plezier en vertier mee in het weekend. Tevens kan je binnen de KPJ veel leren zoals in een commissie of op een evenement. Voor jullie hebben we van het afgelopen jaar op een rij gezet wat de KPJ bij heeft gelegd per activiteit per lid. Dit wordt voor een klein gedeelte bekostigd door de contributie grotendeels door het geld wat we binnen halen met evenementen waar we jullie hulp bij nodig hebben.

· Verzekering, etc KPJ Brabant:

€8,-

· 11 schuurfeesten met taxi a €3,- per keer:
€33,-
· 2 schuurfeesten met grote bus:

€10,-

·  Paintballen/ lasergame 2008:

€14,-

· Blind disco 2008:



€4,-

· Pepernotenparty 2008:


€10,-

· Bowlen 2008:



€6,-

· Nieuwjaarsreceptie:


€30,-

· Luchtbuksschieten:


€7,-

· Snertzeskamp:



€10,-

· Dropping:



€6,-

· Bus Lunenburg:



€4,-

· Sportmiddag:



€22,-

· Ledenjaarvergadering:


€24,-

· Bus Udenhout onder zeil:


€5,-

· Karten:




€15,-

· Solexrijden/ eten:



€11,-

· Outdoor:




€16,-

· Bus naar Skihut:



€?

· Bus naar Sensation Waailand

€?

Totaal:



€235,-
We hopen dat we niet een van de vele activiteiten in dit overzichtje vergeten zijn. Zoals je ziet heb je redelijk snel je contributie terug verdiend. Uiteraard moeten bij geld opleverende activiteiten ook geholpen worden anders houdt de KPJ snel op te bestaan. We willen voor de contributieverhoging ook weer terug naar een lagere entree voor leden op eigen activiteiten zoals de schuimparty, kodex, stoeruh boeruh party. Let op, niet voor het Bunderfeest omdat we er van uitgaan dat je daar meehelpt. Hoe groot dit verschil gaat worden moet per activiteit nader bepaald worden. Uiteraard wordt er door het jaar heen gekeken wat de KPJ kan lijden en aan de hand daarvan wordt bepaald wat de KPJ bijlegt per activiteit. Bedoeling is om het kasniveau op peil te houden zoals een gezonde KPJ nodig heeft.
Al met al moeten jullie als leden inzien dat we door gezamenlijk zaken te organiseren, geld binnenkrijgen om weer leuke dingen voor jullie te bekostigen zodat deze niet zo duur meer zijn. Hiervoor willen we naar een club die achter de KPJ staat en er ook voor gaat!!

Hopelijk hebben we jullie middels deze brief voldoende geïnformeerd. Mocht je nog vragen hebben, neem dan gerust contact op met een bestuurslid. Ook in de ledenjaarvergadering op 31 januari is inspraak/ overleg mogelijk. Het kan echter niets meer aan de regeling in 2010 veranderen.

We hopen uiteraard dat iedereen zich hier in kan vinden en de meerwaarde van KPJ OUD GASTEL inziet. Met name ook ten opzichte van andere KPJ’s. Hopelijk is iedereen in 2010 nog steeds lid!

Groetjes,

Bestuur KPJ Oud Gastel e.o.






